

DI.02-RB/05/21

Giżycko, dn. 14.05.2021 r.

Dotyczy: Zapytanie ofertowe pn. „Przebudowa Przepompowni Głównej Ścieków w Giżycku”.

W dniu 12.05.2021 r. wpłynęły następujące pytania od jednego z Wykonawców:

1. W związku z dużą ilością pytań i odpowiedzi w poprzednich postępowaniach, które zostały kolejno unieważniane, prosimy o potwierdzenie, że udzielone odpowiedzi przez Zamawiającego są obowiązujące także w tym postępowaniu.
2. Prosimy o potwierdzenie, że oferta z równoważnymi urządzeniami, które będą spełniać 1:1 wymagania zamieszczone w tabeli zał. nr 8 - wykaz oferowanych urządzeń i materiałów równoważnych nie zostanie odrzucona.
3. W związku z podanymi parametrami powłoki na przepompownię ścieków komunalnych w której panują określone warunki pH i temperatury, czy dopuszczą Państwo do zabezpieczenia powłokę o następujących parametrach spełniającą rolę powierzchniowej ochrony betonu:

Parametr	Wartość typowa*	Norma
Lepkość składnik B, A (25°C)	900 mPas, 600 mPas	EN ISO 2555 (Brookfield)
Zawartość składników lotnych	0%	EN ISO 3251
Gęstość A, B (25°C)	1.11 g/cm ³ , 1.05 g/cm ³ ,	EN ISO 1675
Czas żelowania (18°C)	3-5 sekund	-
Czas „suche w dotyku” (18°C)	6-8 sekund	-
Okienko czasowe	1h do 6h	-
Proporcje mieszania	1:1 objętościowo	-
Zalecana grubość	1.5-4.0 mm	-
Zużycie teoretyczne	1 kg/m ² przy grubości 1 mm	-
Zużycie teoretyczne dla powierzchni z piaskiem 0.4-0.8 mm	2.2 kg/m ² (2 mm)	-
Wytrzymałość na rozciąganie	23 MPa	EN ISO 527
Wytrzymałość na rozciąganie na geowłókninie poli-propylenowej o gramaturze 300 g/m ²	> 23 MPa	EN ISO 527
Wydłużenie przy zerwaniu	440%	EN ISO 527

Przyczepność do podłoża (stal)	>5 MPa	EN ISO 4624
Przyczepność do podłoża (beton)	>3.0 MPa	EN 1542
Twardość Shore'a	96A, 45D	EN ISO 868
Ścieralność (indeks Tabera, 1000g/1000 cykli, koła H22)	<100 mg	EN ISO 5470-1
Mostkowanie rys (-20°C)	Klasa A5 (>2.5 mm)	EN 1062-7
Nasiąkliwość wodą (7 dni)	do 2%	-
Temperatura pracy „na sucho”	do +120°C	-
Temperatura pracy „na mokro”	do +60°C	-

Odpowiedź na pytanie 1.

Niniejsze postępowanie jest postępowaniem nowym, prowadzonym w innej procedurze (na podstawie innych przepisów) i w związku z tym Zamawiający żeby nie wprowadzać chaosu w przebiegu postępowania informuje, że odpowiedzi na pytania z poprzednich postępowań uważa się za nieaktualne. Jeżeli Wykonawcy mają jakiegokolwiek wątpliwości do zapisów „zapytania ofertowego” oraz załączonych dokumentów, to zgodnie z zapisami „zapytania ofertowego” mogą występować do Zamawiającego z pytaniami o udzielenie wyjaśnień.

Odpowiedź na pytanie 2.

Zamawiający informuje, że w zapisach „zapytania ofertowego” określił precyzyjnie sposób przedstawienia przez Wykonawcę urządzeń i materiałów równoważnych, załączając m.in. tabelę równoważności, jak również określił sposób oceny równoważności oferowanych materiałów i urządzeń oraz poinformował o odrzuceniu oferty jako niezgodnej z „zapytaniem ofertowym”, w przypadku niespełnienia któregoś z warunków równoważności.

Odpowiedź na pytanie 3.

Jako powłokę zbiorników należy zastosować polimocznik zgodnie z dokumentacją projektową. Zamawiający dopuszcza jednak rozwiązanie nakładania powłok zbiorników przepompowni wykonanych z polimocznika metodą natryskową ręczną przy zachowaniu następujących parametrów dla powłoki:

- Twardość Shore'a 75-80D
- Wytrzymałość na ściskanie 38 MPa
- Wydłużenie przy zerwaniu 7%
- Moduł Younga 1350 MPa,
- Odporność temperaturowa 75st.C,
- Moduł przy zginaniu 1900MPa
- Odporność chemiczna powłoki po 28 dniach działania 20% roztworu kwasu siarkowego

Inne powłoki nie będą traktowane jako powłoki równoważne.